
Procès Verbal :  Réunion du Conseil Municipal 

                Vendredi 3 mars 2023 
 

 

Date de convocation : 25 février 2023 

 

Etaient présents : MM. et Mme B. Cavet, A. Debeugny, F. Debeugny, B. Deleau, C. Denizart,          

C. Dumortier, X. Hein, J-P. Huet, P. Le Guellec. 

 

Le quorum étant constaté, la séance est ouverte à 21h sous la présidence de M. F. Debeugny. 

 

M. P. Le Guellec est désigné secrétaire de séance. 

 

Communication du Maire 

 

- La prochaine réunion de conseil aura lieu le 7 avril 2023 à 20h45 à la mairie. 

- L’Association des Maires et des Présidents d’Intercommunalité de la Somme organise son congrès 

le 23 mars 2023. 

- Un flyer a été distribué pour les permanences de la gendarmerie à la mairie de Villers-Bretonneux. 

Un article sera mis dans le prochain Cachy Infos.   

- Les sonneurs de trompes du Pays du Coquelicot seront présents à la messe de la Saint Hubert, le 

samedi 18 mars à 18h à l’église de Villers-Bretonneux. Le CM est convié. 

 

Travaux des commissions : 

 

Administration générale, finances, éducation   

 

- Le conseil d’école aura lieu le 14 mars à 17h30 à l’école de Cachy. 

- M. le Maire donne lecture du courrier du Centre de Gestion de la Somme concernant la médiation. 

Celui-ci propose de recourir à la médiatrice du Centre de Gestion de la Somme, en cas de 

contentieux, afin de trouver une solution amiable et ainsi éviter une procédure longue et fastidieuse 

devant la juridiction administrative. Après en avoir délibéré le CM (9 pour) décide d’adhérer au 

service de médiation.  

- Le CM décide (9 pour) de verser une subvention de 100 € au Souvenir français pour 2023. 

- Le CM décide (9 pour) d’adhérer au CAUE (Conseil d’Architecture d’Urbanisme et de 

l’Environnement) pour un montant de 50 € pour l’année 2023. 

- Une journée de grève aura lieu le 7 mars. Les professeurs d’écoles du regroupement ainsi que le 

personnel de la cantine-garderie participeront à ce mouvement. 

- La commission communale des impôts directs se réunira le 11 mars à 11h. 

- Suite à la réunion du 7 février, un point est fait sur l’organisation (lieu, prêt de matériel…..) de la 

fête des écoles qui aura lieu le 17 juin à Gentelles. 

 

Commission Communal d’Actions Sociales 

 

- La réunion annuelle du Souvenir français, Comité de Corbie Val de Somme, se tiendra le 8 avril. M. 

Huet représentera la commune. 

 

Communication, Relation, Loisirs 

 

- La réunion des associations communales aura lieu le 20 mars à 19h. 

- Une cérémonie locale sera organisée le 25 avril, jour de l’Anzac.  

- Concernant la cérémonie du 8 mai, le rendez-vous est fixé à 11 h au monument. 



- Le prochain Cachy Infos sortira le 17 mars. La rédaction des différents articles est attribuée aux 

membres de la commission. M. Hein se charge de rédiger l’éditorial. La commission se réunira le 14 

mars pour la relecture. 

 

Environnement, Cadre de vie 

 

- La société Jardi Vrac a livré les matériaux pour la création d’une spirale aromatique. Celle-ci sera 

mise en place rue Marie Louise.  

- L’opération Hauts de France Propres aura lieu le 18 mars. 

- La commission environnement se réunira le 13 mars. 

- Les différents devis pour l’abattage de quatre arbres et la plantation de nouveaux arbres sont 

examinés. Après en avoir délibéré le CM (8 pour et 1 abstention) accepte le devis de la société Alex 

paysage pour un montant de 4254.00 € HT.  

- Le panneau « Tir à l’arc » est en cours de réfection. 

- Des jardinières seront achetées pour « fleurir » les barrières place des Marronniers.  

- Un devis sera demandé pour les décorations de Noël à implanter sur les nouveaux candélabres.  

 

Urbanisme 

 

- Les travaux sur le réseau d’éclairage public ainsi que le passage au Led sont en cours. 

- A compter du 3 mars le camion d’enlèvement d’ordures ménagères passera dans les rues, Thompson 

et 7 Whippet, pour un ramassage en porte à porte. 

- M. le Maire présente le devis de la société Métris pour le projet de bornage dans la rue du 

Lieutenant Thompson. Celui-ci est validé par le CM pour un montant de 1530 € HT. L’opération de 

bornage a eu lieu le 16 février avec tous les propriétaires des terrains concernés. 

- Une clôture sera édifiée sur le terrain « indivision Ducastel » à la charge de la commune. 

- Le Conseil départemental informe la commune que des travaux de renforcement des rives de 

chaussées seront réalisés au croisement de la RD 168 et la RD 523 (sortie de Cachy direction 

Villers-Bretonneux) à compter du 13 mars jusqu’au 31 mars.  

 

Biens communaux, Travaux 

 

- Des meubles ont été commandé chez Leroy Merlin pour équiper de rangement la pièce d’eau de la 

mairie. 

- Des travaux ont été fait à la salle des fêtes : Accès au sanitaire, mise en place de pierres pour 

limiter la partie engazonnée, remplacement de lames de clôture et nettoyage du talus.  

- Une grille sera remplacée sur la clôture de l’école. 

  

Communauté de Communes du Val de Somme 

 

- L’assemblée générale de la Communauté de Communes du Val de Somme aura lieu le 23 mars. 

- La CCVS met à la disposition de l’ensemble des usagers du territoire un dispositif dématérialisé, 

totalement gratuit, simplifiant les démarches de dépôt et de suivi des demandes d’autorisation 

d’urbanisme. Il est possible de déposer en ligne les demandes de Certificat d’Urbanisme, 

Déclarations Préalables de travaux, Permis…, de suivre l’instruction d’une demande, de communiquer 

avec l’instructeur, de recevoir la décision, de déposer la Déclaration d’Ouverture de Chantier (DOC, 

DAACT 

  

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h33. 

 

Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits 

 

Le Maire, 

François Debeugny 

Le Secrétaire, 

Patrick Le Guellec 

 


